

基金だより No. 100 の誤植のお詫びについて

表記、基金だよりの 2 頁に以下の誤りがありました。
お詫びして、訂正いたします。

正：宇佐美 修 誤：宇佐見 修